



密码被盗,假博文称遇家暴要离婚 马伊琍遭遇“黑客”

《奋斗》以后,马伊琍和文章结婚了,眼看石康将《奋斗》写到“乌托邦”,观众期待能再拍续集时,却突然传出马伊琍和文章离婚的消息。前晚马伊琍的博客上惊现:“我要离婚了!”似乎这对原本就不被看好的姐弟恋婚姻已经走到尽头。记者致电马伊琍了解情况,孰料这竟是一场乌龙,马伊琍告诉记者,“我的博客被人盗了”。大概在前晚21时,这篇假博客已经被删除。

“马伊琍”写博称遭家暴

前天下午,马伊琍的博客上写了篇名为《我要离婚了》的博客,内容只有简单一句话“遭到文章的家暴!”又配上了一个流泪的哭脸表情,这个表情让人看上去觉得很诡异。而这篇博客的发表与马伊琍上一篇博客发表时间已经相距两个月。

马伊琍和文章相差9岁,两人已经生下一个可爱的女儿,可是这段恋情却一直不被外界看好。此外,记者也多次听到圈内人对马伊琍夫妇的议论。曾经多次有人向记者透露,文章毕竟是个80后,有些想法不如马伊琍成熟,又不太会处事,所以经常让马伊琍担心,在剧组里

得罪了人,都要马伊琍出面帮他处理关系。甚至有人对记者透露,马伊琍对文章管得很紧。各种评价都不看好这对夫妻,有几次当文章被问到感情问题时还对媒体黑脸,更让外界怀疑两人的感情是不是早已经生了变数。

本人回应:一家三口很融洽

面对众多猜疑,记者致电文章的经纪人王振南,对方表示:“我们不回应艺人的私生活。”随后挂掉了电话。而马伊琍的经纪人付宏宇则短信告知记者他身在香港,然后就再无音讯。这样的方式使得两人的婚姻状态更加扑朔迷离。

但最后,记者终于辗转联系上了马伊琍本

人,电话那头,马伊琍的声音十分平静,她说:“今天下午,我接到新浪博客主编的电话,他们告诉我,我的博客被人盗了。他们说会帮我修改密码以及删除这些内容。”原来是虚惊一场。尽管如此,马伊琍还是大方地向记者透露了跟文章的感情:“谢谢大家对我们的关心,我们现在很好,宝宝也很好。我们这段时间都在家里,没有出去工作,文章现在就在家里,在跟宝宝玩呢。”“我希望大家能以平常心看待我们的感情。”

至于是否追究盗取博客者的责任,马伊琍表示还要好好想一想。不过,记者在和她通电话的时候,这篇假博客已经被删除了。卢圆媛

《大闹天宫》将拍摄3D-IMAX版 “美猴王”选甄子丹或李连杰

持续火爆的《阿凡达》让很多国内导演“眼红”,记者昨日获悉,中国动画经典《大闹天宫》将拍摄3D-IMAX版,并改拍成真人魔幻动作电影,“美猴王”的人选倾向甄子丹或李连杰两位功夫巨星。

昨日,星皓的负责人柳青透露,此次投资2.5亿元拍摄的《大闹天宫》将不再是动画片,而是3D-IMAX版的真人魔幻动作电影,已经确定邀请香港导演郑保瑞执导,但选择出演“美猴王”的演员有点难,目前导演正在接触甄子丹和李连杰两位功夫巨星,尤其是后者曾在《功夫之王》中演过孙悟空,如果再演这个角色驾轻就熟。此外,花果山、水帘洞将在全国范围实景选址拍摄,“花果山、水帘洞现在定下了四川卧龙和湖南张家界两处,而天庭、海底龙宫、火焰山等魔幻场景将搭建拍摄。” 晚报记者 梁晨



刘威违章停车吃罚单

日前,记者在某发布会后见到了着急回家的刘威,原本一直心情不错的他却见到交警的罚单后,换上一副不屑一顾的表情。当天刘威参加完发布会出来后虽然戴上了蛤蟆镜,不过依然不妨碍我们看到其灿烂的笑容,显得十分有朝气。可刘威来到自己的百万越野车前,一眼就看到了窗户上的罚单。刘威并未马上上车,而是站在车窗外低头仔细地看起了罚单,看了半分钟,背对着记者镜头的他猛地抬起右手,狠狠地撕下罚单攥在手心,而后开门上车。等其再度面对记者的时候,之前还笑容可掬的他一副黑脸衰样,看上去心情相当不爽。 顾宣

杰克逊医疗记录首次曝光

医院宣布死亡前两小时就没了呼吸

美国流行歌王迈克尔·杰克逊去年6月25日在家中陷入昏迷时,共有6人在场。那一天,究竟发生了什么?除了他的两名子女及保姆在现场短暂停留,私人医生康拉德·默里、助手阿尔贝托·阿尔瓦雷斯、司机兼保镖法希姆·穆罕默德等3人见证了杰克逊的最后一刻。美联社本月23日根据所获取的3人供述、医疗记录等材料,试图还原杰克逊辞世的瞬间。

阿尔瓦雷斯告诉警方,他于6月25日10时

20分左右抵达杰克逊寓所附近。12时17分接到杰克逊私人助理迈克尔·阿米·威廉斯打来的电话,说杰克逊遇到麻烦。阿尔瓦雷斯冲进寓所,他看到,默里正站在床边,用单手为杰克逊施行心肺复苏术。阿尔瓦雷斯询问这是怎么回事。默里答道:“他有反应,他有不良反应。”

默里抓起几支带有橡皮塞的药瓶,要求阿尔瓦雷斯把它们装入袋里。阿尔瓦雷斯从地上捡起一个塑料袋,默里把瓶子放进去。接

着,默里让阿尔瓦雷斯从旁边架子上取下一个输液袋,装入一个蓝色帆布包内,阿尔瓦雷斯依言行事。他注意到,输液袋接口处含有白色牛奶状物质。直到处置完这些袋子后,默里才让阿尔瓦雷斯拨打医疗急救电话。救护车在12时27分抵达杰克逊寓所。医疗记录显示,杰克逊于12时29分没有了呼吸或脉搏。验尸报告显示,杰克逊死因牵涉过量使用丙泊酚和另外两种镇静剂。 新华

奢华尊贵享受
恭候您的光临!

Marie-Tena·水晶宫
Crystal palace

改变你 成就你

养生保健会所 ---- 太极足道 与 养生

随着现代都市精英生活节奏的不断加快,生活环境的恶化。越来越多的人患上了这样、那样的亚健康疾病(城市富贵病)。颈椎病、各种劳损、肠胃不适等,给生活带来了许多不便。可是,“是药三分毒”,如何在中毒的情况下调节身体健康,缓解各种不适,克服亚健康状态,是许多现代精英们要共同面对的问题。

古语云:“上医治未病”。中医太极足道是极好的选择。

“千里之行,始于足下”、“鹤发童颜、步履轻健”,这些话无不说明了足部保健的需要。双脚在人的一生中起着非常重要的作用,足疗保健通过对双脚的经络、反射区施以手法按摩,刺激双脚反射区,从而调整脏腑虚实,达到透达筋骨、散风降温、理气活血、增强心脑血管机能、改善睡眠、消除疲劳、消除亚健康状态,增强人体抵抗力以及预防和治疗某些疾病的功效。不用打针吃药就可以促进健康,虽然它不是体育运动,但“足”可以替代运动的不足。在促进健康的传统疗法中,足疗保健是最简单、最安全、最具效果的保健方法。



太极足道的特点:

- 独特的操作流程:**
中药薰洗药酒茶,精油香薰加手法;更有药粥和点心,健身指导与检查。
- 独有的药物配方:**
强力渗透,滋养肌肤,杀菌止痒,香足美足;活血通络,益肾固本,祛湿排毒,降压安神。
- 独创的按摩手法:**
头颈肩背和双耳,上下肢和双手足;循经施术加开穴,重点手足反射区。推拿点按揉挤,妙哉尚意不尚力;行云流水法自然,刚柔相济是太极。
- 独具的太极内功:**
太极内功需久练,用于推拿不一般;触手沉实且绵软,力透九重脏腑间。内劲一发似电击,通经开穴畅血气;平衡阴阳调脏腑,强身益寿祛百病!
- 独到的养生效果:**
因有以上特别之处,太极足道在调节内分泌及循环系统功能,促进代谢与免疫能力,解除疲劳,舒畅身心,改善睡眠质量,增强生命活力等方面的确有其独到之处。特别是以太极内功通经开穴,更是太极足道之独创绝招!

营业时间: 上午10:00-晚上24:00
地址: 郑州市未来路与西沈庄交叉口向南100米玛丽艳娜·水晶宫

敬请提前预约
健康预约: 0371-63353322 (女宾) 60956600 (男宾)

采菇坊™ 河南采菇坊健康咨询有限公司
Henan Caiyifang health consulting co., ltd.